
【評価基準】 【実施日】
　A　十分達成されている 　令和6年 3月7日 ～ ３月2２日
　B　ほぼ達成されている
　C　取り組まれているが成果が十分でない 【回収率】
　D　取り組みが不十分である 　4８パーセント

　（１３３世帯配布：64世帯回答）

A : 55
B : 9
C : 0
D : 0

A : 52
B : 10
C : 2
D : 0

A : 38
B : 20
C : 3
D : 3

A : 39
B : 16
C : 6
D : 3

A : 40
B : 20
C : 3
D : 1

A : 46
B : 16
C : 2
D : 0

令和 5 年度 保育園評価

今年度の保育や運営に対するアンケート

保育園やクラスでの様子が、「園だより」「コドモン」「クラスLINE」等を通じて分
かりやすく伝えられていますか。

園の保育について、保護者の意見や意向を伝える方法、または機会がありますか。

6
園や家庭でのお子さんの様子について、日常的に保育士と情報交換がなされています
か。　（例：送迎時の会話・連絡帳等）

保護者からの意見に対して、園から十分な回答・説明がありますか。
（例：ホームページ・各クラス等での掲示・口頭説明等）
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2

入園の際、保育内容や方法について、園から十分な説明がありましたか。

園内で感染症等が発生した際には、その状況について必要に応じて連絡が届くように
なっていますか。
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A : 50
B : 11
C : 2
D : 0

A : 58
B : 6
C : 0
D : 0

A : 60
B : 4
C : 0
D : 0

A : 51
B : 12
C : 0
D : 1

A : 41
B : 19
C : 4
D : 0

A : 53
B : 11
C : 0
D : 0

A : 54
B : 5
C : 5
D : 0
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園生活全体を通して、お子さんは保育園で大切にされていると感じますか。

保護者やお子さんについてのプライバシー等、個人情報が守られていると感じますか。

園舎や保育室、園庭など、施設設備に満足していますか。

13 保育園でのお子さんへの食事やおやつに満足していますか。

困ったことや気になることがあったときに、保育園に気軽に尋ねたり相談する事がで
きますか。

園生活全体を通して、お子さんは保育園で楽しく心地よく過ごせていると思います
か。

保育園生活の中での、友だちとの関係などを通して、お子さんの人と関わる力の育ち
に満足していますか。
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A : 54
B : 9
C : 1
D : 0

A : 51
B : 10
C : 1
D : 2

A : 47
B : 13
C : 4
D : 0

A : 46
B : 15
C : 2
D : 1

A : 49
B : 13
C : 2
D : 0

保育園の職員の雰囲気等について、満足していますか。

15

16

17

施設・設備や生活場面での衛生管理のあり方に満足していますか。

お子さんや保護者への、保育者の姿勢や言動に満足していますか。

お子さんが園でケガをしたり、病気になったりした場合の、園の対処の仕方に満足し
ていますか。

18

睡眠・排泄・衣服の着脱など、お子さんの生活面での配慮に満足していますか。14
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いつも優しく丁寧な対応で親しみやすく、先生たちとのコミュニケーションも

保育園があるからこそ、安心して仕事ができ、助かっている。

大変だったと思うが、いろいろな行事をとおして子の成長をみることができ、

感謝。

ここでは入りきれないほど、多くの保護者様が園や職員の良いところを

まとめて記載しましたが、アンケートを読み、勇気とチカラが湧きました！　

ご協力、ありがとうございました。

良い点

たくさん見つけてくださり、書いていただき、感謝の気持ちでいっぱいです。

送迎時に、子どもの気になる事や様子などを話してくれるので助かっている。

園での製作等の経験で、子の表現方法に広がりが出て楽しんで遊んでいる。

他クラスの先生も、子の名前を覚えていて声かけをしてくれるのが嬉しい。

クラスLINEでの写真や動画で、園での子の様子がよくわかる。（今年からコドモン活用）

「今日の給食は○○だよ～」と話すなど、給食がおいしく、大好き。

子の体調により食事の調整をしてくれるなど、ありがたい。

とりやすかった。子どもへの接し方を学べ、感謝。

子がケガをしてしまったときの説明や対応などが丁寧でよかった。

子の強い偏食が悩みのタネだったが、園でのサポートと先生との相談で、家でも

試行錯誤をした一年間。食べれるものも増え、食べようとする姿勢も。感謝。

コドモンでの出欠のお知らせ便利。直接話しにくい質問もコドモンでしやすく、

行事や感染症、緊急なお知らせなど、コドモンが活用されとても便利。

以前に出した意見に真摯に対応、改善策も考えてくださり、ありがたかった。

毎日、子が楽しそうに園に通っていることが嬉しい。
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率直なご意見・ご要望を寄せて下さいました。

書きにくい内容であったにもかかわらず書いてくださったこと、

容易ではなかったと思います。深く感謝申し上げます。

職員と内容を共有し、職員で改善できることは必ず実践することを周知いたしました。

本園駐車場については永年の課題でありますが、去年より土地活用について

情報を集め、検討を重ねているところです。もうしばらくお時間をください。

そのほかのご要望にも、職員会議の中で再考を積み重ねて入園を喜んでいただける

保育園となるよう、つとめてまいります。

ご協力、誠にありがとうございました。

発表会２部制では、２部のみ参加の家族は後方しか空席がなく残念。

保育方針が今の時代に合っているか、考えてみてほしい。

ご意見・ご要望　　

子がいつも「おいしい」というので、給食の試食会を。野菜のゆで方・炒め方、

味付けなど参考にしたい。

駐車場を増やして欲しい。駐車する際のマナーも周知して安全を図って欲しい。

子を迎えたら園庭で遊ばず、すぐに駐車スペースをあけてもらいたい。（周知）

市販のお菓子の提供を少なくして欲しい。（家庭の方針への理解を）

年１回でもいいので個別面談をしてほしい。

職員の負担減のため行事を少し減らしてもいいのでは。

５分間ずつでも窓をあけ換気してほしい。（空調換気のほかに）

感染症発生時、園内のボードだけでなくコドモンでも周知してほしい。（見落とし）

職員の朝夕の挨拶（声かけ）が少なく残念だった時期があった。

土曜保育がもう少し気軽に利用出来るようにしてほしい。
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